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YBaxkaemas Hartamnbs! 1. C cepanem cBsizaHo Bpsn nu. Ho 9Tux aHanmu30B, KOTOPhe Bl Hanmucany,
HEJOCTaTOYHO HU [JIT YCTaHOBJIEHUS AMarHO3a XPOHUYECKOTo ueioHedprTa, HU AJ1S Ha3HaAUYeHHS
aJKBaTHOTO JIe4yeHUs. BaM Hago BHIITOJIHUTE: IIOCEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YyBCTBUTENIBHOCTD K
aHtubuoTukaM, Y3U moyek U MOYEBOTO IYy3LIPsS C OIPefieIeHueM KOIUYeCTBa OCTaTOUHOM MOYH,
KPOBb Ha KpeaTUHUH U MOYEBUHY, CHUHTUATPAHUIO MOYEeK. ITO KaK MUHUMYM. 2. XPOHUUECKUU
nrenoHe(PUT He BEI3HIBAET OTEKOB Ha Horax. 3. KaHedpoH, GUTONU3UH He SABIAIOTCS IIperapaTaMu
BbIOOpA B TaHHOU cCUTyaluu. Yoauu!



